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Προγραμματική σύμβαση για την υλοποίηση έργου

στο πρώην Θεραπευτήριο Χρονίων Παθήσεων Δομοκού

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας εξασφάλισε χρηματοδότηση ύψους 400.000€

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός και ο Πρόεδρος
του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας Δημήτρης
Δρακάκης συνυπέγραψαν προγραμματική σύμβαση για τη διαμόρφωση του
περιβάλλοντος χώρου του πρώην Θεραπευτηρίου Χρονίων Παθήσεων
Δομοκού.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η συνεργασία του Κέντρου Κοινωνικής
Πρόνοιας με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, η οποία εξασφάλισε την
χρηματοδότηση ύψους 400.000€ για την υλοποίηση του έργου.

Συγκεκριμένα, προβλέπεται η κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης, καθώς υπάρχει
κίνδυνος κατολισθήσεων, αλλά και η κατασκευή περίφραξης και η τοποθέτηση
καγκελόπορτας για λόγους ασφαλείας. Επίσης, θα επιστρωθεί με κυβόλιθους
το προαύλιο.

Μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης, ο Περιφερειάρχης
Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: «Όλοι γνωρίζουμε πόσο σημαντική
είναι η συνεισφορά του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας στην κοινωνία και
συγκεκριμένα σε συμπολίτες μας, οι οποίοι έχουν ανάγκη μιας ιδιαίτερης
φροντίδας.

»Συμπράττουμε, λοιπόν, για να ενισχύσουμε αυτή την δομή και
συνεργαζόμαστε με τον πρόεδρο του Κέντρου κ. Δρακάκη, προκειμένου να
υλοποιηθεί έργο αρχικού προϋπολογισμού 400.000€. Συνεχίζουμε για την
ταχεία δημοπράτησή του».



Ο Πρόεδρος του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
Δημήτρης Δρακάκης δήλωσε: «Είμαστε ικανοποιημένοι με το γεγονός της
υπογραφής προγραμματικής σύμβασης με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας,
για την ένταξη του έργου στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων.

»Η εξέλιξη αυτή αποτελεί το επιστέγασμα, της αγαστής συνεργασίας μας με
τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανό και τον
Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε Φθιώτιδας κ. Αθανάσιο Καρακάντζα.

Συνεχίζουμε όλοι μαζί με τόλμη και αποφασιστικότητα στο σχεδιασμό και την
κατασκευή σύγχρονων και ασφαλών προνοιακών δομών στην Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας».


